3aganus myHununajabHoro 3tana BcOIIl mo maremaTuke

9 KJiacce

1. I[Iate cobauexk Pexc, Juk, [Mlapux, Hoit u IlpuHn ydactBOBamu B
COPEBHOBAHUAX: OEr, OpUEHTUPOBAHUE HA MECTHOCTH, MTOUCK CIPSTAHHOTO
npeaMera. Y cobadek ObUIM ONIEHHMKH KaKoro-TO OJIHOTO W3 I[BETOB:
OpaHKeBBIN, OMPIO30BBIM 1 (hHOJIETOBBIN. BO BceX Tpex COpeBHOBaAHUSAX Ha
nepBoM MecTe Oblia co0aka C OpPaHXKEBBIM OIICHHUKOM, Ha BTOPOM C
OMPIO30BBIM U Ha TPEeTheM ¢ (hrosieToBeIM. Ha mocnenaeM Mecte B O6ere ObLI
Pekc, B opuentupoBanuu lllapuk, a uckan CripsaTaHHbBIN PEAMET XYyKE BCEX
[Tpunu. Mornu nu y luka u Host ObITh OIIEHHUKHA OJMHAKOBOTO 11BeTa? Bo
BpEMSsI COPEBHOBAHUM OMIEHHUKHN y COOQUEK HE MEHSIUC.
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2. Pemrte HEPaBEHCTBO y—3yy—4 < 0.
y+2y-3

3. Haiiqute dpynkiuio g(x), yAOBIETBOPSIONLYIO PABEHCTBY
g(t% ++t) = t* + (2t? — DVt — t% + ¢ npu mobom ¢ = 0.

4. Jlokaxure, uto mnpum >0,n>0 u m?*n? =m+n BemonHseTcs
PaBEHCTBO

m? _ m3+m?+1
n? nd3+n2+1°

5. B tpeyronbauke EFP: ZFEP = 24FPE, FP = EF + 2, EP = 5. Haitaure
EF u FP.



